
Name:Arbeitsblatt 10 01 03: Drehkegel mit erstprojizierendem Basiskreis
a) Von einem Drehkegel kennt man seinen Grundriss. 

Der Basiskreis des Drehkegels ist erstprojizierend. 
Im Aufriss kennt man nur die Drehachse desIm Aufriss kennt man nur die Drehachse des 
Kegels. Ermittle den Aufriss. 
Konstruiere die Umrisserzeugenden des Kegels 
exakt.
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Name:Arbeitsblatt 10 01 03: Drehkegel mit zweitprojizierendem Basiskreis
b) Von einem Drehkegel kennt man seinen Aufriss. 

Der Basiskreis des Drehkegels ist 
zweitprojizierend Im Grundriss kennt man nurzweitprojizierend. Im Grundriss kennt man nur 
die Drehachse des Kegels. Ermittle den 
Grundriss. 
Konstruiere die Umrisserzeugenden des Kegels 
exakt.
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